



今日常山

王良春调研县委党校工作时强调

坚持党校姓党 传承红色基因

本报讯(记者 黄红霞) 昨日上午,县委书记王良春调研县委党校工作时强调,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,始终坚持党校姓党原则,突出理论教育和党性锤炼,切实做好新形势下党校工作。县委常委、组织部长吴利平,副县长揭政东等参加。

王良春一行来到赵家坪区块、常一中、渣滩湾等多处县委党校迁建拟选址地块,进行实地察看。随后,召开座谈会,认真听取县委党校、规划等相关部门情况汇报。

王良春指出,近年来,县委党校紧紧围绕全县工作大局,在教学队伍建设、人

才培养上付出了艰辛努力,有效地开展党员干部教育培训,充分发挥了党校智库作用,走在了全市前列。党校事业是党的事业的重要组成部分,党校是传播、教育马克思主义基本原理和党的理论的主阵地,是教育培训党员领导干部的主渠道。要始终坚定不移地贯彻党校姓党的原则,把党的旗帜亮出来,让党的旗帜在党校上空高高飘扬。要突出理论武装和党性锤炼,注入党性基因、打造“书香校园”,让广大党员干部在党校学习培训中增强理论修养,不断锤炼党性。

就县委党校的迁建选址工作,王良春

强调,党校迁建既有利于改善党校教学条件、提高办学水平,也符合城市发展、满足广大干部群众对优质教育的需求,要准确理解县委、县政府重大决策意图,立足实际,根据区域功能配套科学选址,合理布局。规划要牵好头,充分考虑党校选址的合理性,按照环境幽静、有地方文化特色等要求,抓紧推进迁建选址和前期规划等工作。发改、财政等部门要加强谋划,积极做好资金筹措、项目立项等工作,努力向上争取资金。同时,县委党校要担当主体责任,做好引导和与上级的对接沟通工作。

毛建国在督查“四边三化”问题整改工作时强调

变被动为主动 变治标为治本 全力打造风景示范线

本报讯(记者 陈蓉蓉) 昨天下午,县委副书记、县长毛建国在督查“四边三化”问题整改工作时强调,要以严肃认真的态度、一改到底的决心,变被动为主动,变治标为治本,全力打造风景线、示范线。

毛建国一行来到招贤镇汪家淤、古县畈村和青石镇G60高速公路阁底连接线,现场查看了320国道、高速公路连接线的路域环境整治情况,认真核对整治前后的对比照片,并与乡镇、“四边三化”办干部一起研究问题整改措施。

毛建国强调,要深化认识,狠抓整改,拿出拔钉子、啃硬骨头的决心,限时完成已排查出的“四边三化”问题整改,对拆后区域及周边地区进行综合治理,严防反弹。要保持高压整治态势,广泛发动群众参与和举报“四边”可视范围内的环境问题点,及时发现问题,立即整改到位。要加强宣传和引导,切实抓好源头预防,努力转变“四边”沿线群众的生产方式、生活方式,提升群众洁化、美化、绿化、序化意识,不断把“四边三化”整治工作推向深入。

“国际慢城”绿核区块景观提升工程稳步推进

预计5月中旬竣工

本报讯(记者 郑月红 通讯员 郑鑫) 漫步“国际慢城”绿核区块,自行车慢道两旁各种乔木、灌木错落有致,或浓荫蔽日,或绿茵葱茏,令人赏心悦目……5月3日上午,寻着阵阵挖掘机的“轰隆”声,记者来到绿核区块中心位置,只见近十名园林工人有的抡起锄头,有的挥着铁锹进行人工翻土,而一旁挖掘机则加紧平整清理道路两侧林下的树根、杂草。

据了解,我县“国际慢城”大致分为绿核区块、三衢省级旅游度假区及紫港街道麦坞片区三大部分。绿核区块外环道路总长约6公里(从朱富线入口到整个外环以及外环至八里塘路段),其两侧景观提升项目作为“引子工程”,已于4月17日率先开工。施工方边平整两侧坡面杂草,边撒下花种。截至5月3日,已完成近4公里的彩花播种。

“国际慢城”建设不仅要大笔写意,也要工笔细描。县城东新区管委会立足生态原则,大处落墨,细处点缀,精雕细琢打造慢城绿化景观。“为达到‘国际慢城’设计要求效果,我们前期用了一个多月时间,和设计部门、市政管理处的专业人员多次现场踏堪,商议种植范围、花色组合布局、杂草杂木清运、土壤翻挖等工作。”县城投公司资源事业部经理李鸿品介绍,眼下栽种下的彩花有“东方迷香”、“五彩时光”、“巴黎魅力”、“恬美法兰西”等,预计5月中旬,整个绿核区块景观提升工程竣工,届时播种面积将达到30000平方米。



5月4日,新昌乡黄塘村村会议室旁悬挂起一面鲜艳的党旗,党旗由黄、红两色的绢花组成,长14.4米、高9.6米。据该乡组织委员王志渊介绍,这面党旗是目前我省最大的党旗,将在“两学一做”学习教育工作中发挥作用。见习记者 罗曼琳 通讯员 盛颖洁 摄

直击钙产业综合整治

雪茂路建筑垃圾、扬尘问题已在整治

本报讯(记者 陈蓉蓉) 本报5月4日头版“直击钙产业综合整治”栏目曝光了“雪茂路路段积满灰尘,且有建筑垃圾”一事,目前状况如何?昨日上午,记者来到辉埠镇钙加工小区进行回访,看到挖机和运输车正分工配合,一边将石块、钢材等建筑垃圾运走,一边不断拉来黄泥,对雪茂路两侧的空地

进行绿化准备。
“我们计划将建筑垃圾等全部运走,然后对雪茂路沿线进行绿化。”辉埠镇相关负责人表示,扬尘的治理并非一朝一夕就能完成,待绿化等工作完成后,会先安排一次彻底的路面冲洗,这也是短时间内见效最快的处理办法,能及时缓解扬尘对周边环境的影响。

据相关工作人员分析,现阶段扬尘问题如此严重,主要是由于附近矿山运输车沿线运输带过来的。“我们下午就会在矿山与公路交界处安装运输车辆清洗设备,今后会对每一辆运输车进行冲洗,最大程度减少扬尘的‘跑冒滴漏’现象,从源头上管控扬尘问题。”该工作人员说。

老常辉线废渣堆放无序,负面影响较大



老常辉线一侧废渣堆积点
本报讯(记者 陈蓉蓉) 昨日上午,

记者在老常辉线沿线看到众多废渣堆放乱象,山坳间、厂房后、公路边……沿线空地都被石灰废渣、煤矿废渣等侵占。“常年不敢开窗,出门都得包裹得严严实实,实在不方便。”附近村民王大伯向记者道出了苦衷。
据相关人员透露,这些废渣多是附近石灰钙企业堆放在这儿的。“他们很多都选在晚上来倒,这样第二天你也找不

到人说理。时间一久,就越堆越多。”
记者在现场看到,废渣胡乱堆放不但破坏周遭环境,还极易阻挡过往司机行车视线。“这段路交通隐患的确也很多。”路过的一司机说,空地都被废渣挤满了,有时候碰上车子多,连让路的空间都没有。见记者在采访,一村民跑过来反映,“废渣都掉到我家的自留地里了。”



郭塘村路段有建筑垃圾堆放

4月27日上午,在宋芳线新昌乡郭塘村路段,有建筑垃圾乱堆乱放。
通讯员 施边办 摄

今日导读

亲,快递到了, 包装垃圾该去哪儿? >>> 2版